

В Железнодорожном районе 35-летнему мужчине предъявлено обвинение в убийстве бывшей супруги



25 марта 2024 года следственным отделом по Железнодорожному району города Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 марта 2024 года в утреннее время 35-летний мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения встретил свою бывшую супругу на одной из улиц города Улан-Удэ, которой в ходе случившейся ссоры нанес ножом не менее трех колото-резаных ранений в область грудной клетки. От полученных повреждений женщина скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, мужчина допрошен, с ним проведена проверка показаний на месте. В ходе допроса обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1870743>